
MESEČNI BILTEN
03/2024

STRAN 1

IN MEMORIAM                                                                                 

KLAUDIJA VELIMIROVIĆ (1941–2024) 

V Pulju se je v 83. letu življenja poslovila rojakinja
Klaudija Ana Velimirović, rojena Semolič. Klaudija je
bila vsestransko vpeta v življenje slovenske
skupnosti v Pulju, Istri in na Hrvaškem, kjer je
pomembno prispevala k ohranitvi slovenstva in
uveljavitvi manjšinskih pravic. Sodelovala je pri
ustanovitvi SKD Istra in bila deset let njegova            
a

predsednica. Dejavna je bila tudi v vodstvu Zveze
slovenskih društev na Hrvaškem (kot predstavnica
SKD Istra v predsedstvu Zveze) ter obeh svetih
slovenske narodne manjšine v Istri in v Pulju.
Zaslužna je bila tudi za pridobitev prostorov društva –
Slovenskega doma v Pulju.
(Vir: Marjana Mirkovič, Oddaja Sotočja, 4. 3. 2024)

AKTUALNE NOVICE                                                                        marec 2024

Matej Arčon – novi podpredsednik vlade 

Minister Urada Vlade Republike Slovenije za
Slovence v zamejstvu in po svetu Matej Arčon je
postal novi, četrti podpredsednik vlade. Pojasnil je,
da bo njegova osnovna naloga, da javnost dobi
večino ključnih informacij po seji vlade. Na ta način
bo pokrival predvsem področje komunikacije. Kot je
povedal: »Upam, da bom v novi funkciji lahko še
okrepil svojo vlogo ambasadorja in predstavnika
Slovenk in Slovencev zunaj meja v Vladi Republike
Slovenije«.
Poleg ministra Arčona so podpredsedniki vlade tudi
ministrica za zunanje zadeve Tanja Fajon, minister
za delo Luka Mesec in minister za finance Klemen
Boštjančič.
Ministru Arčonu čestitamo in želimo veliko uspehov!

(Vir: FB stran Urada Vlade RS za Slovence v
zamejstvu in po svetu)
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Veleposlaništvo Slovenije v Zagrebu je na
Filozofski fakulteti na Reki sodelovalo na
odprtju gostujoče razstave

Veleposlaništvo Slovenije v Zagrebu je na Filozofski
fakulteti na Reki sodelovalo na odprtju gostujoče
razstave avtorjev dr. Kozme Ahačiča in dr. Mojce
Smolej z naslovom Poljub z jezikom. Gre za zbirko
plakatov, ki na enem mestu predstavljajo vse
slovenske slovnice in slovarje od začetkov pa do
danes. Slovesno odprtje razstave sta glasbeno
pospremila Eva Jurgec in Uroš Jezdić, moderiral pa
ga je profesor slovenskega jezika na Reki dr. Klemen
Lah.
Ob tej priložnosti so se pogovarjali o možnosti, da se
študijski predmet slovenski jezik, ki poteka na
tamkajšnji Filozofski fakulteti, v prihodnje ponudi tudi
študentom drugih smeri.
Ob obisku fakultete so lektorju slovenščine predali
donacijo knjig Škofijske klasične gimnazije iz
Ljubljane, ki bodo za poučevanje slovenskega jezika
na voljo v knjižnici Oddelka za kroatistiko, v okviru
katerega deluje lektorat slovenskega jezika v Reki.

Minister Arčon z zamejskimi otroki v Planici

Minister za Slovence v zamejstvu in po svetu Matej
Arčon je v četrtek, 21. marca 2024, na prvem dnevu
Svetovnega pokala v smučarskih skokih v Planici
sprejel blizu 500 zamejskih otrok in mladostnikov, ki
se že tradicionalno vsako leto zberejo pod Poncami.
Po lanski uspešni akciji so se tudi letos na povabilo
ministra Arčona odzvali mladi Slovenci iz vseh štirih
zamejskih skupnosti – iz Avstrije, Italije, Madžarske
in Hrvaške. 
Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu
je športno in navijaško obarvan dan pripravil v
sodelovanju s Smučarsko zvezo Slovenije in
slovenskimi krovnimi športnimi organizacijami v vseh
štirih sosednjih državah – Slovensko športno zvezo iz
Avstrije, Združenjem slovenskih športnih društev v
Italiji, Zvezo Slovencev na Madžarskem in Zvezo
slovenskih društev na Hrvaškem.
Iz Hrvaške so sodelovali otroci iz Osnovne šole
Bregana, ki jih je spremljala učiteljica slovenskega
jezika in kulture Lidija Škrbot Vučajnk.
(Vir: Odnosi z javnostjo, Urad Vlade RS za Slovence
v zamejstvu in po svetu)

Obisk Reke so izkoristili tudi za ogled razstave ob 70.
obletnici Slovenske planinske poti, ki jo je v
sodelovanju s Planinsko zvezo Slovenije pripravil
Slovenski planinski muzej iz Mojstrane in trenutno
gostuje v Hrvaškem kulturnem domu na Sušaku.
(Vir: FB stran Veleposlaništva Slovenije v Zagrebu)

Informativni dnevi – Univerza v Ljubljani

Univerza v Ljubljani vabi na spletno predstavitev
možnosti magistrskega in doktorskega študija.
Predstavitev bo potekala 10. aprila 2024 ob 14. uri v
angleškem jeziku.
Na dogodku bodo predstavili koristne informacije o
magistrskem in doktorskem študiju na Univerzi v
Ljubljani, življenju v Sloveniji ter možnostih
akademskega, kariernega in osebnega razvoja. Za
udeležbo na dogodku je obvezna prijava. Povezavo
za prijavo najdete na spletni strani Univerze v
Ljubljani (https://www.uni-
lj.si/studij/novice/informativni-dnevi/).
Za področje Hrvaške je aktualen tudi virtualni sejem
izobraževanja NA KOJI ĆEŠ FAKS?, kjer si lahko
ogledate virtualne stojnice, na katerih se
predstavljajo vse članice Univerze v Ljubljani (3
akademije in 23 fakultet).

(Vir: Informativni dnevi 2024, spletna stran Univerze
v Ljubljani)



NOVOSTI IZ SLOVENIJE

STRAN 3

Dan žena (8. marec)
 

V marcu smo praznovali dan žena (prvotno: dan
delovnih žena), mednarodni praznik žensk, ki ga v
približno 100 državah praznujejo vsako leto 8. marca.
Ta dan praznujemo ekonomsko, politično in socialno
enakopravnost in dosežke žensk. 
V začetku so ga praznovali 19. marca, kar je
predlagala nemška feministka in socialistka Clara
Zetkin, rojena Eissner (1857–1933). Za
enakopravnost žensk se je začela bojevati leta 1889,
pobudo za dan, posvečen vsem ženskam, pa je
predstavila na Drugi mednarodni konferenci
socialističnih žensk leta 1910. Prvič so ga praznovali
leta 1913 v Avstriji, Nemčiji, Švici in na Danskem,
takrat še na 19. marec. V Sloveniji so ga praznovali v
Trbovljah. V državah sovjetskega bloka se je dan
delovnih žena v komunizmu praznoval 8. marca in je  
vedno imel velik pomen. V zadnjih desetletjih se tudi
a

Prijave na 33. likovno kolonijo za Slovence v
zamejstvu in po svetu

Združenje Slovenska izseljenska matica, Društvo
likovnih umetnikov Tolmin in Turistično društvo Most
na Soči tradicionalno organizirajo likovno kolonijo, ki
bo letos potekala od ponedeljka 3. junija do sobote 8.
junija na Mostu na Soči. Kolonija je namenjena
akademskim in ljubiteljskim slikarjem, ki so po rodu
Slovenci, živijo pa v zamejstvu ali po svetu.
Vsak udeleženec ustvari dve deli. Organizator krije
stroške prehrane, prenočišča v dvoposteljnih sobah
(če posameznik želi svojo sobo, je to mogoče ob
predhodnem dogovoru in doplačilu) in osnovnega
materiala (2 platni in osnovne barve – akril ali olje).
K udeležbi se lahko prijavite do 22. 4. 2024 na e-
naslov: tajnistvo@zdruzenje-sim.si s pripisom
»prijava na likovno kolonijo«. Več podatkov najdete
na portalu www. slovenci.si.
V prijavi se predstavite (ime, priimek, leto rojstva,
naslov, telefonska številka, e-naslov, podatki o
dosedanjem delu, razstavah, tehniki, v kateri bi želeli
ustvarjati ipd.). Obvezno priložite najmanj dve
fotografiji svojih del. Napišite tudi, na kakšen način
ste povezani s Slovenijo. Kandidati bodo o izboru
obveščeni v desetih dneh po zaključku razpisa.
Sprejeli bomo največ osem (8) udeležencev.
(Vir: Spletni portal www.slovenci.si)

v drugih državah uveljavlja praznovanje na 8. in ne
več na 19. marec.
V Sloveniji so ženske bolj enakopravne moškim kot v
drugih državah. Lahko hodijo v službo, ker vedo, da
so njihovi otroci medtem na varnem v vrtcu in v šoli.
To je za mnoge zelo pomembno, saj se želijo izkazati
v svojem poklicu.
Kljub temu pa ženske in moški še vedno niso v
enakem položaju. Ženske so zaradi materinstva za
svoje delo v službi slabše plačane, obenem pa še
vedno v večji meri opravljajo gospodinjska dela.
(Vir: Dan žena, Wikipedija; Enakost žensk in moških,
Spletna stran Republike Slovenije)

Gregorjevo ali »ko se ptički ženijo« (12.
marec)

Dan sv. Gregorja – gregorjevo, ki se obeležuje 12.
marca, je do uvedbe gregorijanskega koledarja leta
1582 veljalo za začetek pomladi. Na ta dan se po
ljudskem izročilu tudi ženijo ptički, zaradi česar se je
gregorjevo uveljavilo tudi kot dan zaljubljenih,
ljubezni in pomladi. 
Na predvečer gregorjevega je bila zlasti v obrtniških
krajih navada, da so »luč v vodo vrgli«, kar je
pomenilo, da so obrtniki prenehali z delom ob umetni
svetlobi, saj so dnevi postajali daljši. Po drugi
svetovni vojni so ta običaj oživili in začeli s
spuščanjem »gregorčkov« po vodi. Zadnja desetletja
se je šega prenesla v mestna in primestna okolja. Ta
običaj je v nekaterih delih Slovenije živ še danes.
(Vir: Gregorjevo, začetek pomladi ter dan, ko se
ženijo ptički, Slovenski etnografski muzej)

Feri Lainšček
LADJICE ŽELJA

Skrita roka bo sejala
divje rože za vasjo,

vodna ptica bo dobila
belo perje med potjo.
Modra reka bo nosila
drobne ladjice želja,

jaz pa znova bom iskala
pot do tvojega srca.

V tanke strune bom ujela
žar pomladi in nebo,

bom metulje privabila,
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ki en dan le letajo.
V svojo pesem bom zložila

barve sonca in dežja,

o ljubezni tej bom pela,
ki vse vzame in vse da.

IZVEDENI DOGODKI V DRUŠTVIH                                                 marec 2024

SKD Istra, Pulj

Zaradi smrti bivše predsednice SKD Istra Klaudije
Velimirović je bilo odpovedano gostovanje zbora
Encijan na prireditvi Primorska poje v Gorici.
16. marca 2024 je bila v Domu hrvaških branilcev
organizirana prireditev Primorska poje, na kateri je
nastopilo osem zborov iz slovenske in italijanske
Primorske. Nastopili so zbori: VS Lira Cerkno; ŽPZ
Sanje, Nova Gorica; VS Slavna , Slavina; MoPZ
Pobratimija, Nova Gorica; MoPZ Kraški dom,
Repentabor; Barski oktet, Bardo; MePZ Ensamble
Ronjan, Ronke; Hrušiški fantje, Hrušica.
(Vir: SKD Istra, Pulj)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

2. marca 2024, ob praznovanju dneva žena, je
planinska skupina KPD Bazovica organizirala izlet
Žene v hribe. Po zaključku izleta so vse udeleženke
prejele vrtnice.
11. marca je na Filozofski fakulteti na Reki potekalo
odprtje razstave zgodovinskih slovarjev »Poljub z
jezikom: slovnice in slovarji slovenskega jezika od
začetkov do danes« avtorjev dr. Mojce Smolej in dr.
Kozme Ahačiča. Ob tej priložnosti si je veleposlanik
RS Gašper Dovžan ogledal planinsko razstavo »70
let slovenske planinske poti« v HKD Sušak.
20. marca je potekalo odprtje razstave Foto kluba
Sušec iz Ilirske Bistrice na temo »Zimski pogledi«.
Razstava je na voljo za ogled v prostorih KDP
Bazovica. 
23. marca so obiskovalci Zborovskega večera lahko
prisluhnili pevski skupini Brinke iz Grosuplja in MePZ
Bazovica. 
Planinska skupina je 25. marca organizirala planinski
izlet »Krk za prijatelje«. 
(Vir: KPD Bazovica, Reka)

Slovenski dom Zagreb, Zagreb

V čast mednarodnega dneva žensk je Slovenski dom
Zagreb gostil nepozaben večer, ki je združil kulturo in
praznovanje. Predsednik Slovenskega doma Zagreb
Darko Šonc je s toplim pozdravom nagovorili
obiskovalce, ki so prišli počastit ta poseben dan. Na
odru sta se obiskovalcem predstavila dva izjemna
talenta, študenta glasbene akademije v Zagrebu
Neža Pogačar in Vitomir Janez Zagode. Neža je s
svojim čudovitim vokalom očarala občinstvo, Vitomir
pa je na klavirju spremljal vsako njeno noto.
Prešernova dvorana je bila napolnjena z melodijami
in aplavzi, ko sta izvajala zimzelene pesmi, kot so
Med iskrenimi ljudmi, Mlade oči, Orion in Brez besed.
Vsaka izvedba je bila sprejeta z navdušenjem, ki se
je odražalo v toplih aplavzih prisotnih. Po končanem
odličnem glasbenem programu je predsednik v
znamenje spoštovanja in praznovanja ženskemu
delu občinstva razdelil rdeče nageljne. Večer se je
nadaljeval z druženjem v prijetnem vzdušju Kluba
Moja dežela, kjer so se stkale nove vezi in obujali
spomini. Dogodek je bil sklenjen s skupinskim
fotografiranjem, ki bo služilo kot trajen spomin na
čudovito praznovanje. 
V srcu Slovenskega doma Zagreb je 13. marca 2024
zasijala luč literarne inspiracije ob prihodu mag. sc.
Božidarja Brezinščaka Bagole, priznanega hrvaško-
slovenskega književnika iz Huma na Sotli.
Predstavitev njegove zbirke pesmi Svetkovina u
predvečerje v izdaji Matice hrvaške je bila prepletena
s poglobljeno analizo mag. sc. Božidarja Petrača, ki
je razkrivala globine avtorjevega ustvarjanja. Bagola
je s svojim edinstvenim literarnim izrazom očaral
občinstvo, medtem ko je cenjena članica društva
Vasiljka Tovarloža s svojo interpretacijo pesmi
izražala avtorjevo večplastnost in čustveno globino.
Glasbeni vložki humskih pesmi so oživeli utrip           
a
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SKD Ajda, Umag

13. marca je Ženski pevski zbor Ajda nastopil na
koncertu »Zapjevajmo zajedno – Cantiamo assieme«
v Umagu, na katerem so sodelovali umaški pevski
zbori in domača klapa Lungomare.
23. marca so člani društva v Umagu uspešno izpeljali
koncert 55. revije pevskih zborov Primorska poje
2024. Nastopili so: Vokalna skupina Dobra volja –
Škofije, ŽPZ Prem, Portoroški zbor, Vokalna skupina
Mavrica – Postojna, MoPZ Fantje izpod Grmade –
Devin Nabrežina ter MePZ Cominum – Komen. »Naj
pesem srca prebudi!« je bil moto letošnje pevske
revije in na čudovitem koncertu v Umagu je to na
najlepši način uspelo.
(Vir: SKD Ajda, Umag)

humskega narečja in kulture. Večer se je končal s
prijetnim druženjem v Klubu Moja dežela.
Ustvarjalna delavnica Slovenskega doma Zagreb
letos postaja polnoletna: neprekinjeno deluje že
osemnajst let. Članicam Šopka ne manjka volje in
idej za prikaz svojih del v prostorih Doma, na svojih
že tradicionalnih razstavah – zimski razstavi okoli
božiča in spomladanski razstavi okoli velike noči.
Tako so Šopkovke 20. marca 2024, tik pred veliko
nočjo, pripravile razstavo, na kateri so si obiskovalci
lahko ogledali odlična dela, od slikanja na platno in
druge površine z akrilom v tehniki prelivanja do
ročnih del iz papirja in umetnosti velikonočnega
okraševanja jajc na več načinov. Lepo, prijetno za
oko in predvsem narejeno z veliko truda. Razstavo je
odprl predsednik Slovenskega doma Zagreb Darko
Šonc. Najprej je pozdravil prisotne in izrazil
zadovoljstvo nad kontinuiteto tovrstnih razstav in
njihovo obogatitvijo z gostujočimi umetniki.
Ustvarjalke so namreč letos gostile trinajstletnega
Roka Buzdovačića, učenca OŠ Sesvetska Sela.
Mladi avtor je razstavil nekoliko manj slik, več pa
urbanistično-arhitekturnih skic ter skice vlakov in
plovil. Vse prisotne je presenetila njegova domišljija,
natančne skice in risbe urbanistično-arhitekturnih
rešitev obstoječih naselij na Hrvaškem, pa tudi
naselja iz domišljije. Načrti železnic in ladij kažejo, da
ta fant čuti potrebo po urejanju in obogatitvi
življenjskega prostora in prometa ter na svoj način
zelo resno poskuša ponuditi rešitve za te težave.
Kdo ve, morda Roka čaka lepa prihodnost kot slikar,
morda arhitekt, pravzaprav vizionarski oblikovalec
bolj urejenega, lepšega in bogatejšega življenjskega
prostora, v katerem bodo ljudje živeli bolj zadovoljni
in srečnejši. Izpostaviti velja tudi dodano vrednost in
zanimivost letošnje Šopkove velikonočne razstave, ki
izhaja iz skupnega nastopa ustvarjalk, ki so vse
upokojenke, ter učenca osemletke. Ustvarjalna ekipa
je vzbudila zanimanje obiskovalcev – številni so bili
nad videnim zadovoljni in presenečeni, pohval ni
manjkalo. Poleg tega so lahko uživali tudi ob zvokih
ustne harmonike, ki jo je igral član Slovenskega
doma Zagreb Marjan Dirnbek.
Po ogledu razstave je sledilo prijateljsko druženje v
Klubu Moja dežela, vsem znanem in lepem
družabnem prostoru.
(Vir: Slovenski dom Zagreb, Zagreb)

KD Slovenski dom, Karlovec

V organizaciji Kulturnega društva Slovenski dom
Karlovec je ob torkih za člane društva prek spleta
potekal redni pouk slovenskega jezika. 12. marca je v
Društvenem centru Prostorija Karlovec potekalo
predavanje in projekcija M. Butkovića na temo »Soča
– s slikami in videom od izvira do Nove Gorice«. V
Galeriji ULAK je 20. marca potekala otvoritev
tradicionalne razstave ob velikonočnih praznikih.
Razstave so se udeležili člani društva z likovnimi deli,
sama razstava pa je na ogled do 3. aprila 2024.
Knjižni klub Slovenskega doma Karlovec – druženje
ob knjigi: Beremo slovensko je potekal 26. marca v
Mestni knjižnici Ivan Goran Kovačić Karlovec.
(Vir:  KD Slovenski dom, Karlovec)

SKD Triglav, Split

V marcu se je otroška skupina Kekec ukvarjala z
izdelavo čestitk za dan žena. Pridno so se učili
slovenščino, ta mesec je bila tema stanovanje,
prostori in pohištvo. Praznovali so tudi rojstni dan
enega Kekca.
Lončarke so finalizirale svoje izdelke z velikonočno
tematiko, klekljarice so preizkušale nove vzorce in
nove tehnike izdelave čipk, likovna skupina je iskala
navdih v cvetočih mandljevcih.
Mešani pevski zbor je marca imel svoj prvi nastop z
novo zborovodjo Marijo Buzdovačić Peručić ob
odprtju razstave v Pomorskem muzeju Gripe, kjer je   
a
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pomorski muzej Sergej Mašera iz Pirana predstavil
svojo razstavo slovenskih ladij »6&11 Splošna
plovba«.
Še ena starejša članica društva se je preselila v dom
za ostarele in je vse svoje knjige darovala društvu,
kjer jih je bilo treba popisati in katalogizirati v bogato
knjižnico, ki je prešla število 4000 naslovov.
(SKD Triglav, Split)

SKD Snežnik, Lovran

16. marca so člani društva obiskali Pulj in se v Domu
hrvaških branilcev udeležili pevske revije Primorska
poje. Na reviji zborov se je predstavilo kar osem
zborov slovenske Primorske. 
Redni zbor društva je potekal 22. marca. Predsednik
je predložil poročilo o delu v letu 2023. Prebral je tudi
poročilo nadzornega sveta o finančnem stanju.
Podana so bila kratka poročila o kreativni delavnici,
planinski in balinarski skupini. Na koncu je
predsednik društva Vasja Simonič prisotne seznanil
z letošnjim delom. Na zboru so si člani društva
ogledali novo razstavo velikonočnih jajc kreativne
delavnice. 
(Vir: SKD Snežnik, Lovran)

Šibenika in Vodic. V uvodnem pozdravu in
predstavitvi je predsednica SKD Lipa Darja Jusup
dejala, da je dogodek tudi priložnost za počastitev
prihajajočega mednarodnega praznika, dneva žena.
Prisotni so se zbrali, da bi odprli fotografsko razstavo
»Barva trenutka / Boja trenutka« avtorice Karmen
Donđivić, članice Foto kluba Šibenik, ki je tudi
predstavnica slovenske manjšine v Šibensko-kninski
županiji.
V literarno-glasbenem delu sta se predstavila Mojca
Baresa, pesnica in pisateljica iz Vodic, ki je
spregovorila o svojih izbranih literarnih prispevkih, ter
priljubljeni kantavtor iz Vodic Igor Lokas, po mami
Slovenec.
Pesem Irma je predstavila Maria Zorić, najmlajša
članica SKD Lipa Zadar in učenka prve šole – tečaja
slovenskega jezika, ki od letos deluje v Zadru na OŠ
Š. K. Benja pod vodstvom Tatjane Bajlo. V programu
so sodelovale tudi članice literarne sekcije Zorica
Buljanović, Vesna Bilić in Marija Ivoš, ki so
predstavile svoje avtorske pesmi.
Programa so se udeležili tudi številni drugi gostje,
predstavnica MKD Biljana gospa Mirjana Majić in
posebna gostja gospa Anita Gržan Martinović, vodja
mednarodnih odnosov mesta Zadar, ki je na koncu
programa pohvalila vztrajno in kvalitetno delo SKD
Lipa Zadar. Po programu in odprtju razstave so se
zbrani gostje družili na posebni pogostitvi. Voditeljica
programa je bila Marija Ivoš.
(Vir: SKD Lipa, Zadar)

SKD Lipa, Zadar

4. marca je novi »stekleni« galerijski prostor v Mestni
knjižnici Zadar gostil SKD Lipa Zadar ter goste iz      
a

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                                        april 2024       

Predstavljamo vam spored dogodkov, ki so načrtovani v slovenskih društvih na
Hrvaškem v mesecu aprilu 2024.

Za podrobnejše informacije se prosimo
obrnite neposredno na posamezna
društva, prav tako jih kontaktirajte tudi
pred samim dogodkom.

SKD Snežnik, Lovran

24. 4. 2024 – Mednarodni turnir v balinanju »Vesna
Božac« v organizaciji društva (Ika)

SKD Ajda, Umag 

7. 4. 2024 – Nastop ŽPZ Ajda na 55. reviji pevskih
zborov Primorska poje 2024 (Trbiž, Italija)
26. 4. – 28. 4. 2024 – Gostovanje ŽPZ Ajda v Pragi
na Češkem – nastop na pomladnem Praškem
zborovskem srečanju
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KD Slovenski dom, Karlovec

Ob torkih – Redni pouk slovenskega jezika prek
spleta za člane društva 
April

Knjižni klub Slovenskega doma Karlovec –
druženje ob knjigi: Beremo slovensko (Slovenski
oddelek Mestne knjižnice I. G. Kovačić Karlovec)
Predavanje in projekcija M. Butkovića na temo
»Kupa – od izvira do Karlovca«  (Društveni
centar Prostorija)
Predavanje F. Bišćan »120-letnica rojstva Srečka
Kosovela« (Slovenski oddelek Mestne knjižnice I.
G. Kovačić Karlovec)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

5. 4. 2024 – Nastop MePZ KPD Bazovica (Slovenski
dom Zagreb)
12. 4. 2024 – Predvajanje filma 150-letnica Reške
železniške proge (Pivka-Reka) (ob 18. uri)
13. 4. 2024 – Srečanje Prijateljstvo brez meje,
planinski dogodek (Ilirska Bistrica)
14. 4. 2024 – MePZ KPD Bazovica nastopa na
Primorski poje (Cerkno)
20. 4. 2024 – Memorial Ivo Marušić, planinski izlet
30. 4. 2024 – Razstava in kratko predavanje o
zgodovinskih grbov Slovenije v so-organizaciji Sveta
narodne manjšine Mesta Rijeka in Sveta narodne
manjšine PGŽ (ob 18. uri)

SKD Istra, Pulj

2. – 5. 4. 2024 – Mala šola slovenščine (Slovenski
dom)

FILMI OB SREDAH
3. 4. 2024 – Anina provizija, triler, 2017 (ob 18.
uri)
17. 4. 2024 – Vsi proti vsem, triler, 2020 (ob 18.
uri)

FILMI OB PETKIH
Zaradi obveznosti voditelja petkovih projekcij v
aprilu ne bo.

18. 4. 2024 – Skupščina SKD Istra (v Galeriji, ob 18.
uri)                              
27. 4. 2024 – Pohod na Rakitovec (prijave za prevoz
v tajništvu društva)

SKD Triglav, Split

12. 4. 2024 – Skupni celovečerni koncert MePZ
Triglav Split in ŽePZ (Večernica v Ajdovščini)
13. 4. 2024 – Nastop MePZ Triglav Split na reviji
Primorska poje 2024 (Črni vrh nad Idrijo)

28. 4. 2024 – MePZ A. M. Slomšek poje na slovenski
maši v cerkvi Ranjenega Jezusa (Ilica 1 v Zagrebu)

SKD Lipa, Zadar

11. 4. 2024 – Na kavi z društvom 
13. 4. 2024 – Retrospektivna razstava slik 16.
mednarodne likovne kolonije »Jože Arzenšek« SKD
Lipa Zadar (Dubrovnik). V sodelovanju SKD Lipa
Zadar in SKD Lipa Dubrovnik je organizirana
razstava v starem delu Dubrovnika (Staro kino). Za
glasbeno spremljavo bo poskrbelo SKD Lipa
Dubrovnik, svoje pesmi pa bosta predstavili članici
Knjižnega kluba SKD Lipa Zadar Marija Ivoš in Zorica
Buljanović.

Slovenski dom Zagreb, Zagreb

3. 4. 2024 – Redna skupščina društva
5. 4. 2024 – Nastop MePZ KPD Bazovica
(Prešernova dvorana Slovenskega doma Zagreb)
14. 4. 2024 – Nastop MePZ A. M. Slomšek na reviji
Primorska poje (Križu na Krasu)
19. 4. 2024 – Nastop zbora Slovenski dom Zagreb na
reviji Primorska poje (Korte nad Izolo)
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KONTAKTNI PODATKI SLOVENSKIH DRUŠTEV NA HRVAŠKEM
so dostopni na:

Slovenski dom Zagreb, Zagreb: 
     http://www.slovenci-zagreb.hr/si/kontakti/,

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka:
     https://www.bazovica.hr/?page_id=548,

SKD Triglav, Split:
     https://triglav-split.hr/stiki, 

SKD Lipa, Dubrovnik: 
     https://www.slovenci.hr/?page_id=510, 

SKD Istra, Pulj: 
     http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/,

SKD Snežnik, Lovran: 
     https://www.slovenci.hr/?page_id=519,

SKD Lipa, Zadar:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=549,

KD Slovenski dom, Karlovec:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=513,

Društvo Slovencev Labin, Labin:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=516,

SKD Stanko Vraz, Osijek:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=522,

SKD Lipa, Buzet:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=507,

SKD Oljka, Poreč:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=525,

SKD Nagelj, Varaždin:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=546,

SKD Gorski kotar, Tršće:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=540, 

SKD Ajda, Umag:
     https://www.slovenci.hr/?page_id=543, 

SKD Prešeren, Lokve:
     https://web.facebook.com/1074815849
     23685.

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Priprava besedil: Romana Turkušić Škrab,
Martina Cvetković
Lektoriranje: Nina Barlič
Urejanje: David Glažar
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 35
Reka, marec 2024

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:
Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

http://www.slovenci.hr/?page_id=510

